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E [J]  
vagy [cal] 1 cal = 4,19 J 
vagy [eV]  
1 eV = 19 J 
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s-os 
 W=F*cos *s=90 kJ 

s-os 

W=F*cos *s=m*( v/ 
t)*0,5*v*t=12,5N*625m=7,8 kJ 

 

 

  

9. Egy labda (m = 0,8 kg) 2 m  leesik  a  pattanva 1,2 m magasra 
 vissza. Mennyi mechanikai energia veszett el  a  miatt  a 

talajjal   ? m*g*h1-m*g*h2=6,28 J 
 

-
a 

m-es tszf a) 6,94 MJ b)1,57 MJ c) 6,86 MJ 



 

 

  

 
s-os 4 kJ 

640 J 

 

 

 

Egy 60 kg    a FINA 27 m magas 
 ugrott le. Mekkora volt a   

helyzeti   
Epot=m*g*h=15,9 kJ Ekin=0 

b) Epot=0 Ekin=15,9 kJ 
 

 

Egy apa 20 N      kifejtve 5 m/s  15 m/s 
  fel a 10 kg   20 s alatt. Mekkora   

ha a   a   450-os  tartotta?  
Fgyors=m*a=m* v/ t=5N, s- F +Fgyors=25N, Fapa=25 N/ cos( )=35,4 N Csak 

 
W=F*s ahol s=0,5*a*t2+v0 W=5 kJ 

2 m 
.  

a)  
b)  
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7. Mennyi   az Achilles-  2 mm-es ,  
    ha  5 N/m?  

-
Ekin=Erug=0,5*D*s2=0,5*600N/m*(0,2m*0,8)2=7,86J Ekin=W   

-
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E 
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Eelvesztett 

 

 

 

Egy  130 km/h  
 az . Az ehhez 
  30 kW. 

Mekkora   ezen  
 

P=W/t=(F*s)/t=(F*v*t)/t=F*v,  
F=P/v= 831 N 

energia 90%-a jut el. A 

Mekkora a teljes folyamat 

100%*0,45*0,9*0,2=8,1% 

 



ha 0,37 %-
kiindulva 2 

 Phasznos=250W*0,0037=0,925 W 
A =2 r2=6,28 m2  
I=P/A=0,147 W/m2 
 
 

-energia ekvivalencia 

 

10. Mekkora me 
512 keV 

 

 


